意外と知らない!?私たちのカラダ～目のしくみと働き～　　　　ほすぴ138号

1. 次の文章は、物が見えるプロセスについて述べたものである。（　　）にあてはまる語句を答えなさい。

目は光の情報を集める器官です。（　　　　　　）という窓が明るい所では小さく開き、暗い所では大きく開いて光が入る量を調節しています。そして、瞳孔から入った光は、（　　　　　　）と（　　　　　　）の2枚の透明なレンズを通過し、一番奥にある網膜に像が映し出されます。そのピントを合わせているのが（　　　　　　）です。さらに（　　　　　　）によって光の量を加減しています。
光の情報は、網膜にある（　　　　　　）で電気的信号に変換されて網膜の表面を走る神経線維に伝えられます。そして、神経線維は（　　　　　　）で束ねられ、視神経となって頭蓋の中に入っていき、左右それぞれの視神経が視床下部の辺りで交差してから後頭葉にある（　　　　　　）に達します。左右の目は少し離れて位置しているため、左目と右目がとらえる像は少しずれて網膜に映りますが、2つの像が（　　　　　　）できれいに融合されることによって、（　　　　　　）と（　　　　　　）が生まれるのです。

2．次の文章は、緑内障について述べたものである。（　　）にあてはまる語句を答えなさい。

　

　眼圧とは、眼球の内側から外側へ加えられている力のことで、角膜と水晶体の間を流れている（　　　　　　）の量によって一定に保たれています。しかし、その流れが悪くなると眼圧がどんどん高くなってしまい、（　　　　　　）を強く圧迫することによって（　　　　　　）が傷付き、その結果、徐々に視野が欠ける、（　　　　　　）するなどの障害を招くのが緑内障です。
正常な眼圧は（　　　　　　）mmHgの範囲内とされ、これ以上になると緑内障のリスクが高まり、急性発作の場合は（　　　　　　）mmHgにも急上昇します。しかし、眼圧が正常値でも緑内障になることもあり、日本人に一番多いタイプがこの（　　　　　　）です。

　緑内障の代表的は症状は、視野が徐々に欠けていく（　　　　　　）です。視野が狭くなっても視力はほとんど良好なので、気が付きにくいことが盲点です。
3．滲出型黄斑変性の3つの治療法について、その特徴を述べなさい。

　・レーザー光凝固
・光線力学療法
・抗血管新生療法
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